・プライバシーポリシー

法人名:株式会社WithR

住所:東京都新宿区西新宿1-4-11全研プラザ607

代表者:伊藤大祐

連絡先:https://withr.net/contact.html

当社株式会社WithRは、お客様(当サービスのホームページへの訪問者)の個人情報について以下のとおりプライバシーポリシー(以下本ポリシー)を定めます。本ポリシーでは当社が取得している「個人情報」「利用・共有方法」「お客様ご自身がどのように管理できるか」のご説明となります。

当ホームページにおいて個人情報を登録された場合、当社の個人情報の取扱いに関して同意をいただいたものとみなします。

1. 個人情報の定義

本ポリシー上で用いる「個人情報」とは、個人情報の保護に関する法律(平成十五年法律第五十七号)(以下「個人情報保護法」といいます。)第2条第1項に規定する個人情報をいいます。

2. 収集する個人情報等

お問い合わせフォームの送信時には、氏名・電話番号・メールアドレスを取得します。

3.利用目的

取得した個人情報を以下の目的で利用します。

お問い合わせに関するご連絡をするため 当サービスに関する情報の提供するため 4.利用目的内での利用

取得した個人情報は、個人情報保護法が定める例外に該当する場合を除き、本ポリシー上であらかじめ特定して公表した利用目的を達成するために必要な範囲内でのみ利用します。

5.第三者提供の制限

取得した個人情報は、個人情報保護法が定める例外に該当する場合を除き、あらかじめ本人の同意を得ないで第三者に提供しません。

6. 個人情報の安全管理措置

取得した個人情報は紛失、毀損または漏洩を防止するために必要な安全管理措置を講じます。

7.保存期間

取得した個人情報は、取得から2年で削除します。

8.個人情報の開示・訂正・利用停止等

ご本人から個人情報の内容の開示、内容の訂正、追加又は削除、利用の停止又は消去の請求があった場合には、個人情報保護法に基づき対応します。 上記の連絡先までお知らせください。

9.プライバシーポリシーの改定

社会情勢や事業内容の変化、個人情報保護法の改正等に対応するため、本ポリシーを、事前の予告なく変更することがあります。